

## 运管交警联合执法

## 市区四家“黑驾校”被查处

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 由于驾驶员考试项目发生一些变化,导致这两年我市“黑驾校”“驾校分校”如雨后春笋般出现,这些“黑驾校”不仅存在很大的安全隐患,还给周口驾考环境带来一定的影响。12月2日上午,根据群众举报,川汇区道路运输管理局联合我市交警部门对4家“黑驾校”“驾校分校”依法进行了查处。

当日上午,周口晚报记者跟随检查组来到大庆路与文昌大道交叉口,看到附近有一

家无名驾校,院内面积不大的场地上有两辆破旧的轿车,有学员正在练车。检查组发现,该“黑驾校”不仅不具备驾驶员培训资质,“教练”也不具备教练资格。

随后,检查组一行来到文昌大道与中州大道附近的一家驾校,该驾校是鹿邑县某驾校的分校,这里的负责人称开设分校是为了学员练车方便。

周口晚报记者走访发现,不少“黑驾校”“驾校分校”条件非常简陋。“这些‘驾校’都是随便找块场地,找来两三辆破旧轿车就开始对学员进行培训。”检查组工作人员说。

检查组发现,群众举报的这些“黑驾校”“驾校分校”存在很大的安全隐患,这里的“教练车”多是破旧的轿车,有的甚至是报废车辆。

在建设大道西段,一家“驾校分校”的练车点竟设在河岸边。看到学员在河边空地上练车,检查组工作人员担心地说:“这些‘教练车’是无牌的报废车辆,学员在练车过程中如果操作不当,很有可能冲进河里。”

当日上午,检查组共查处4家“黑驾校”“驾校分校”,他们对其分别处以罚款2万

元,并依法查扣“教练车”。

采访中周口晚报记者了解到,驾校可以开分校,但必须到当地运管部门进行备案审查,具备开分校条件和资质后,分校才能对学员进行培训。

什么样的驾校是正规驾校呢?川汇区道路运输管理局驾管股工作人员郭威说:“三类驾校占地面积不能少于1万平方米,教练不能少于2名,实操人员不能少于20人。”

郭威提醒广大市民,考驾驶证要到正规驾校。如果发现“黑驾校”“驾校分校”,可向当地运管部门进行举报。



## 天气晴好 大学生晾晒被子场面壮观

12月2日,老天终于露出了笑脸,周口师范学院的学生们早早起床,抱出自已的被子在校园各处寻觅着“晒被宝地”。当天,在学校操场的围栏上前前后后挂满了学生们花花绿绿的被子,俨然成了一道“被墙”,场面甚是壮观。

晚报记者 张志新 实习生 王吉艳 摄



## 楼房外墙装饰物脱落存隐患

市民盼尽快修复

□晚报记者 张擘  
实习生 马静 文/图

**本报讯** 12月2日,有市民拨打本报新闻热线8289999称,周口市区八一大道与新闻路交叉口东侧的沿街楼以及文明路与育新路交叉口附近的文明嘉苑小区楼房,近日均有不同程度的外墙装饰物脱落现象,存在安全隐患,希望有关部门能尽快修复。

当日14时许,周口晚报记者在八一大道与新闻路交叉口东侧看到,沿街楼的人行道上散落着瓷砖碎片(图一),一家商店的大门上贴了一张写有“楼上掉砖,请绕行”的提示语。“为避免过往行人被楼上脱落的瓷砖砸伤,我们经常会站在门前提醒行人小心。”附近商户赵先生告诉周口晚报记者,“自2010年起,一到冬季,遇到刮风下雨,这



※郭晓静真诚祝愿叔叔病体早日康复,万事如意。

※12月3日是徐秀珠的68岁生日,你的家人祝你生日快乐,身体健康。

※12月3日是王志强和李娟的大喜之日,朋友秦世杰祝你们新婚愉快,早生贵子。

※12月4日是李宜霖的12岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,天天开心,学习更上一层楼。

栋楼的外墙瓷砖就会脱落,太危险了,好几次都险些砸到行人,希望有关部门能及时修复,消除安全隐患。”

周口晚报记者随后来到文明嘉苑小区。小区居民陈先生介绍,文明嘉苑小区的楼房2002年建成,外墙上的窗框用白色石膏线装点,自去年冬季起,这些石膏线就不时出现脱落现象。

“前几天晚上我听到外边一声巨响,跑出来一看,我的车后挡风玻璃被脱落的石膏线砸烂了。”陈先生说,“石膏线是从6楼掉下来的,幸好只是砸到了车,这要是砸到人,后果不堪设想。”

周口晚报记者在该小区走访发现,不少楼房外墙窗框上的石膏线都裂了缝,且在该小区的墙边看到脱落的石膏线(图二)。